
松本市立寿小学校 

松本市寿豊丘 1004 

Tel 58-2106 

Fax 85-1397 

令和８年 1月２3日 

  

「さあ やってみよう」～まとめの３学期～ 
３学期がスタートし、子どもたちの元気な声が学校に戻ってきました。どの学年にとっても大切なま

とめの３学期。そして、６年生は小学校を締めくくる最後の学期となります。 

子どもたちにとって安心・安全で、楽しい学校生活となるよう取り組んで参ります。保護者の皆様、

地域の皆様、昨年同様、本校の教育活動に、ご支援をよろしくお願いいたします。 

ウインタースポーツを楽しもう！ ～４・５年生スキー教室～ 

１月２０日に４・５年生のスキー教室を、あさひプライムスキー場で行いました。 

最初、慣れないスキー板と靴に四苦八苦したり、何度も転んで苦戦したりする様子も見られましたが、友

だちと声をかけ合い、滑れるようになった喜びを分かち合うことで、雪の上でまた一つ、子どもたちの絆が

深まったように感じます。とても思い出に残る校外学習となりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３学期始業式・校長講話より 

 冬休みは、楽しく過ごせましたか？お手伝いは 

たくさんできましたか？お年玉、大切に上手な使 

い方ができましたか？節目を感じながらよい冬休 

みになったと思います。 

 今日からいよいよ３学期です。１学期はスタート、 

２学期は成長、そして３学期は１年間のまとめの学 

期と言われます。どんな気持ちでこの１年間をまとめ、締めくくりたいですか？終業式の日、卒

業式の日に「たのしかった！」と言える３学期にしましょう。 

 みなさん、ゲームって楽しいですね。ちょっと考えてみましょう。ゲームはどうして楽しいの

かな？いろいろクリアしたり、アイテムをゲットしたり、絵や音楽がよかったりしますね。他の

ことも、ゲームと同じようなおもしろさを見つけ出したらよさそうだね。 

学校は、授業をしたり、友だちと協力して何かをつくったりしていくところですね。自分勝手

に好き勝手をしていることって、楽しいこととは違う

よね。では、その学校が楽しくなるために、みんなは

一人一人どんなことができるかな。できそうなこと

を、自分で考えてみよう。先生たちも、みなさんが楽

しくなるように、いろいろな工夫をしていきたいと思

います。 

終業式の日・卒業式の日に「たのしかった！」と言

える３学期にしましょう。 

 



２月・3 月の予定  
                  

※変更する場合があります。各学年だよりでご確認ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○学校評価アンケートについて 

ご多用のところ、アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。保護者の皆様からいただ

いたご意見を受けとめ、子どもたちが安心して楽しく学校生活を送ることができるよう、日々研修を重

ねながら全職員でよりよい学校づくりに取り組んでまいります。 

アンケート結果につきましては、後日お知らせいたします。 

 

○授業参観・学級懇談会について 

２月に授業参観・学級懇談会を実施いたします。ご多用の折とは存じますが、ぜひご来校いただきます

ようお願い申し上げます。詳細は、１２月に家庭数で配付したプリント・学年だよりでご確認ください。 

 

○卒業証書授与式について 

今年度の卒業証書授与式は、３月１６日（月）です。５年生が全校児童の代表として参加いたします。

これに伴い、１年生から４年生は登校せず、お休みとなりますので、保護者の皆様のご理解とご協力をお

願い申し上げます。 

 

○安全な登下校について 

道路の凍結・積雪等で、登下校中にけがをしたり事故に巻き込まれたりするお子さんが増える時期です。

学校でも指導していますが、お家でもお子さんと安全な登下校について話し合ってください。 

 

○非違行為防止研修 

 本校では、月に１度、教職員の「非違行為防止研修」を行

っています。先日行った研修では、「大切にしたいこと～学級

づくり・人間づくり～」と題して、教師としての自分を振り

返り、理想の教師像について語り合う時間を設けました。 

教職員それぞれが互いのよさや強み、教育に対する思いを

共有し、支え合う。そんな同僚性こそが非違行為を防ぎ、学

校をよりよくしていくと考えています。寿小学校はそんな同

僚性をこれからも大切にしていきます。 

 
19日（木）児童総会 
25日（水）地区児童会 PTA引継会 
26日（木）準備児童会 
27日（金）おひさま学級参観日 

スクールカウンセラー来校 午前 
     にこにこルーム開放 
 

３月２日（月）給食費引落日 
６日（金）６年生を送る会 

       にこにこルーム開放 
10日 (火) スクールカウンセラー来校 午前 

  13日（金）３学期終業式 
16日（月）卒業証書授与式 
17日（火）春休み（～４月６日） 
26日（木）５年新年度準備登校 

 
２月２日（月）給食費引落日 

３日 (火) スクールカウンセラー来校 午後 

５日（木）来入児１日入学 
６日（金）低学年参観日 
     スクールカウンセラー来校 午前 

  10日（火）特別支援学級そり教室 
12日（木）高学年参観日 
13日（金）にこにこルーム開放 

  14日（土）アンサンブル交歓会 
  16日（月）～27日（金）学級事務の日  

５時間授業 
     CS運営委員会 

  17日（火）中学年参観日 
スクールカウンセラー来校 午前 

18日（水）５年性教育出前講座 
  
   

 
 


